## すずらん食堂【face bookページ開設】

#### ■すずらん食堂とは

「子どもたちやお一人で食事することが多い高齢者の方に、家族で囲む食卓のような楽しい居場所と食事を提供し、更に住み良い地域に」との想いで活動



< 設 立 > 2019年6月18日

<メンバー> 8名

< 活 動 > 毎月第二土曜日、午前11:30 から 午後14:00 、中野団地第一集会所で開催 (高校生まで無料、大人300円)

> 新型コロナウイルルス感染などの面もあり、事前に希望者を募ってお届け する対応も実施しています。

## すずらん食堂【face bookページ開設】

■団体ニーズ

代表個人では face\_book を利用されていましたが、 ご本人の強い意志で、団体の活動に活かせるしっか りしたページを作りたいというご要望がありました。

■活動期間と態勢

活動予定期間: 2020/7/31.8/7

メンバー:2名

■取り組み

過去に功績のある二人のワーカーさんのご支援を 頂きました。

団体は地道な活動の継続が基本にあり、今までの写真 やチラシも良く整理されていました。ワーカーによる操作だけではなく、揃えて頂いた材料からご自身でアップして頂くなど、今後に繋がる支援が出来ました。

#### ■効果

代表からの言葉:「プロボノ支援を頂きまして、力のある プロボノワーカーさんのご指導で【すずらん食堂のFBページ】を開設することができました。活用していけるように 頑張ってまいりたいと思います。

### ■特記事項

団体・ワーカーそれぞれが用意周到に臨んで頂いたため、極めて短期間で完了しました。また、ページ立ち上げに関わるマニュアル作成や、活動に寄与するgoogleグループ活用も伝授して頂けました。

https://www.facebook.com/suzuran.hachi

# すずらん食堂



八王子すずらん食堂 @suzuran.hachi · ビジネスではない

開設されたfacebookページ





代表と二人のワーカーさんの息がぴったり! 地道な活動が、支援者や利用者に伝わっていくのが楽しみです